Zweisatz - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. Aus einer Tite Lutscher bekommt 1 Kind 16 Lutscher.
Wie viele Lutscher bekommen 4 Kinder, wenn sie sich die Tiite teilen?

______________________________________ Lutscher

2. Wenn eine Salami in 1 cm Scheiben geschnitten wird, bekommt Tobi 36 Scheiben Wurst heraus.
Wie viele Scheiben Wurst bekommt er, wenn er die Salami in 4 cm dicke Scheiben schneidet?

...................................... Scheiben

3. Um alle Lampen im Haus anzuschlieBen, bendtigt 1 Elektrikerin 18 Arbeitsstunden.
Wie viele Arbeitsstunden bendtigen 3 Elektrikerinnen?

...................................... Arbeitsstunden

4.1 Reinigungskraft bendtigt 32 Stunden, um alle RGume zu putzen.
Wie viele Stunden bendtigen 4 Reinigungskriifte?

...................................... Stunden

5. Elias hat 18 Mohren gekauft, um das 1 Kaninchen im Streichelzoo zu fittern. Das Kaninchen hat
Nachwuchs bekommen und es sitzen jetzt 2 Kaninchen im Stall.
Wie viele MGhren bekommt jedes Kaninchen?

______________________________________ Mohren

6.1 Beamtin bendtigt 36 Wochen zur Bearbeitung der neuen Formulare.
Wie viele Wochen bendtigen 4 Beamte?

______________________________________ Wochen

7. Sandra méchte einen Gartenzaun aufstellen. Von den 1 m Zaunteilen aus dem Baumarkt benétigt
sie 8 Stiick.

Wie viel Stiick miisste sie kaufen, wenn sie die 2 m Zaunteile mitnimmt?

8. Zur Entwicklung einer Handy-App bendtigt 1 Mitarbeiter 28 Wochen.

Wie viele Wochen arbeiten 7 Mitarbeiter daran?
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Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

Aus einer Tite Lutscher bekommt 1 Kind 16 Lutscher.
Wie viele Lutscher bekommen 4 Kinder, wenn sie sich die Tiite teilen?

4 Lutscher

Wenn eine Salami in 1 cm Scheiben geschnitten wird, bekommt Tobi 36 Scheiben Wurst heraus.
Wie viele Scheiben Wurst bekommt er, wenn er die Salami in 4 cm dicke Scheiben schneidet?

9 Scheiben

Um alle Lampen im Haus anzuschlieBen, bendtigt 1 Elektrikerin 18 Arbeitsstunden.
Wie viele Arbeitsstunden bendtigen 3 Elektrikerinnen?

6 Arbeitsstunden

1 Reinigungskraft bendtigt 32 Stunden, um alle RGume zu putzen.
Wie viele Stunden bendtigen 4 Reinigungskriifte?

8 Stunden

Elias hat 18 Mohren gekauft, um das 1 Kaninchen im Streichelzoo zu fittern. Das Kaninchen hat
Nachwuchs bekommen und es sitzen jetzt 2 Kaninchen im Stall.
Wie viele M6hren bekommt jedes Kaninchen?

9 Mdhren

1 Beamtin bendtigt 36 Wochen zur Bearbeitung der neuen Formulare.
Wie viele Wochen bendtigen 4 Beamte?

9 Wochen

Sandra méchte einen Gartenzaun aufstellen. Von den 1 m Zaunteilen aus dem Baumarkt benétigt
sie 8 Stick.
Wie viel Stiick miisste sie kaufen, wenn sie die 2 m Zaunteile mitnimmt?

4 Stiick

Zur Entwicklung einer Handy-App bendtigt 1 Mitarbeiter 28 Wochen.
Wie viele Wochen arbeiten 7 Mitarbeiter daran?

4 Wochen
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